

GREEN CARD FOR USA

www.eb5investorvisa.com

Green Card for USA by EB 5 investor visa
NEWS OF GANDHINAGAR (DAILY)
USA #EB5Visa #GreenCard
Call / Whats up No 9824653073

પ્રજાને યતાં અન્યાયો અને ફરિયાદોને વાયા આપતું એકમાત્ર સાપ્તાહિક

અવ તો एक ही आग "जन फरियाद"

now on Internet www.janfariyad.com

જાન ફરિયાદ

તંત્રી : પ્રદિપ રાવલ

સાપ્તાહિક

R.N.I. No. GujGuj/1997/57
Po. Reg. No. G-GNR-286
S.S.P.O.'S Gandhinagar
Valid Up to : 31 Dec., 2014
Rs.2-00, Annual : Rs.100-00

Gandhinagar Office : Block No. 677/2, "GH" Type, Sector-8, Gandhinagar

વર્ષ-26 ■ અંક-31 ■ તા. 24-07-2022 ■ રવિવાર ■ પાના - 2 ■ કિંમત રૂ. 2/- ■ વાર્ષિક લવાજમ : 100 રૂ. ■ મુખ્ય કાર્યાલય : 6લોક નં. 677/2, 'ઘ' ટાઈપ, સેક્ટર-8, ગાંધીનગર (મો.) 98246 53073 (નિ.) 23238022 ■ Email : prdpraval@yahoo.co.uk

ગોવામાં એક રેસ્ટોરન્ટ ચલાવે છે અને તેમાં તે ગેરકાયદેસર રીતે એક બાર પણ ચલાવે છે

જેનું લાયસન્સ ૨૦૨૧ માં જ મૃત્યુ પામનાર વ્યક્તિના નામે છે.

નવીદિલ્હી, તા. ૨૩
કેન્દ્રીય મંત્રી અને અભિનેત્રી સ્મૃતિ ઈરાની ફરી એકવાર ચર્ચામાં આવ્યા છે. વાસ્તવમાં આ વખતે સ્મૃતિ ઈરાનીની પુત્રી પુત્રી ઝોઈશ ઈરાનીના કારણે તે લાઈમલાઈટમાં આવ્યા છે. જણાવી દઈએ કે તેમની પુત્રી ગોવામાં સિલી સોલ નામનો કેફે અને બાર ચલાવે છે. આ કાફેને આબકારી કમિશનર દ્વારા કથિત રીતે ગેરકાયદેસર રીતે બાર લાયસન્સ રાખવા બદલ કાનૂની નોટિસ આપવામાં આવી છે. કારણ બતાવો નોટિસમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે જે વ્યક્તિની પાસે બારનું લાઈસન્સ છે તેનું મૃત્યુ મે ૨૦૨૧માં જ થયું છે. તેમ છતાં તેના નામનું લાયસન્સ ગયા

મહિને જ રિન્યુ થયું છે. આટલું જ નહીં, આબકારી વિભાગે એ પણ જણાવ્યું કે અરજીમાંની લાઈનો ધારકને બદલે અન્ય કોઈની સહી હતી અને કહ્યું કે કૃપા કરીને આ લાઈસન્સ ૨૦૨૨-૨૩ માટે રિન્યુ કરો અને ૬ મહિનામાં આ લાઈનો ટ્રાન્સફર કરવામાં આવશે. એવો પણ આરોપ છે કે જોઈશે બાર લાયસન્સ મેળવવા માટે બનાવટી દસ્તાવેજો બનાવ્યા છે. રિપોર્ટ અનુસાર, ૨૨ જૂન ૨૦૨૨ના રોજ એન્થોની ડીગામાના નામે લાયસન્સ રિન્યુઅલ માટે અરજી કરવામાં આવી હતી. જોકે, એક વર્ષ પહેલા એટલે કે મે ૨૦૨૧ના રોજ તેનું અવસાન થયું હતું. લાયસન્સ માટે ખોટી અરજી કરવામાં આવી છે.

હવે આ મામલાની સુનાવણી ૨૮ જુલાઈએ થશે. એવું કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે ફરિયાદી રોડ્રિગ્સે આરટીઆઈ દ્વારા આ કેસના દસ્તાવેજો મેળવ્યા હતા. તેઓ કહે છે કે તેઓ ઈચ્છતા હતા કે કેન્દ્રીય મંત્રીના પરિવાર દ્વારા એક્સાઈઝ અધિકારીઓ અને સ્થાનિક પંચાયત સાથે આચરવામાં આવેલી ગડબડ અને છતરપિંડી સામે આવે. તેમનું કહેવું છે કે ગોવામાં એક્સાઈઝના નિયમો હેઠળ માત્ર રેસ્ટોરન્ટના માલિકને જ બાર લાઈસન્સ આપવાની છૂટ છે. જ્યારે સ્મૃતિ ઈરાનીની પુત્રીની રેસ્ટોરન્ટના કિસ્સામાં એક્સાઈઝ વિભાગે નિયમોની અવગણના કરીને ગયા



વર્ષ ફેબ્રુઆરીમાં બાર માટે લાઈસન્સ આપ્યું હતું. જણાવી દઈએ કે સ્મૃતિ ઈરાની બે બાળકો પુત્ર જોહર અને પુત્રી ઝોશની માતા છે. હાલમાં જ તેમના પુત્ર જોહરે તેનું ગ્રેજ્યુએશન પૂર્ણ કર્યું છે. તેણે પોતાના પુત્રના દીકાંત સમારોહનો એક નાનો વીડિયો સોશિયલ મીડિયા પર શેર કર્યો છે. આ વીડિયો સામે આવતા

ભાજપ પોતાની શક્તિના બળ પર રાષ્ટ્રના મોટા મોટા હોદાને પણ વિવાદાસ્પદ બનાવી રહી છે : રાજદ

પટણા, તા. ૨૩
રાષ્ટ્રપતિ ચુંટણીના પરિણામ આવ્યા બાદ રાજદે પક્ષ સ્વીકાર કર્યો છે કે કોસ મતદાન થયું છે. કોસ મતદાનને લઈ રાજદના પ્રદેશ અધ્યક્ષ જગદાનંદ સિંહે જણાવ્યું હતું કે જે મતદાન વિરોધ પક્ષ તરફથી થવાનું હતું અને વિરોધ પક્ષના મતની જે ગણતરી થઈ છે તેમાં કમી જોવા મળી છે. હવે તેમાં કોણે કેવી રીતે મતદાન કર્યું છે આ માહિતી લેવામાં આવશે ઓળખ તો થઈ જાય છે અમે લોકો તેની જોઈશું

રાષ્ટ્રીય જનતાદળના તે તમામ આઠ ધારાસભ્યોને ખુબ ખુબ અભિનંદન જેમણે યશવંત સિન્હાજીના આહવાન પર પોતાની અંતરતમાના કહેવા પર દ્રોપદી મુર્મૂને મત આપ્યા છે. તેને લઈને જગદાનંદ સિંહે પોતાની વાત કહી હતી. જગદાનંદ સિંહે ભાજપ પર પ્રહારો કરતા કહ્યું હતું કે ભુષ્ટિ અને કોશલના મામલામાં અમારા જીલ્લાના અધ્યક્ષોની બરાબર ભાજપના રાજ્યના અધ્યક્ષ છે. તેમણે દાવો કર્યો કે રાજદના એક પણ ધારાસભ્ય સામાજિક ન્યાયની લકીરથી હટતા નથી જે રાજદનો જાયસવાલે સોશલ મીડિયા પર પોસ્ટ કરી કહ્યું હતું કે રાજદના આઠ ધારાસભ્યોએ કોસ મતદાન કર્યું છે અને દ્રોપદી મુર્મૂને મત આપ્યા છે. સંજય જયસવાલે લખ્યું હતું કે

પર પહોંચે છે. રાષ્ટ્રના લોકતંત્ર, રાષ્ટ્રના સમાજવાદ, રાષ્ટ્રીય ધર્મનિરપેક્ષતા અને રાષ્ટ્રીય એકતા માટે તમામ લોકોનું સમર્પણ છે. હવે રાષ્ટ્રપતિ રાષ્ટ્રના ૧૩૦ કરોડ જનતાના પ્રતીક હોય છે જ્યાં પક્ષ અને વિરોધ પક્ષ હોતો નથી પરંતુ ભાજપે તાનાશાહી તરફ આગળ વધી રહી છે. તેમણે કહ્યું કે પોતાની શક્તિના દળ પર રાષ્ટ્રના મોટા મોટા હોદાને પણ વિવાદાસ્પદ બનાવી રહી છે વિરોધ પક્ષે તો કહ્યું હતું કે ચર્ચા કરી લઈએ વાત કરી લઈએ કોણ ઉમેદવાર હશે યોગ્ય ઉમેદવાર માટે એકમત કરવો સત્તા પક્ષનું કામ હતું અને સત્તા પક્ષ આ કામમાં નિષ્ફળ રહ્યું કારણ કે તેને લોકતંત્ર પર તો વિશ્વાસ નથી કાનુનને બુલડોઝરથી નક્કી કરે છે.

તિહાડ જેલમાં યાસીન મલિક ભૂખહડતાળ પર: આજીવન કેદની સજા ભોગવી રહ્યો છે

નવીદિલ્હી, તા. ૨૩
જમ્મુ અને કાશ્મીર લિબરેશન ફ્રન્ટના અધ્યક્ષ યાસીન મલિક દિલ્હીની તિહાડ જેલમાં આજીવન કેદની સજા ભોગવી રહ્યો છે. આ વર્ષે મે મહિનામાં તેને ગુનાહિત પાડવંત અને રાજ્ય વિરુદ્ધ યુદ્ધ છેડવાના કેસમાં દોષિત ઠરાવવામાં આવ્યો હતો. મલિકે શુક્રવાર સવારથી તિહાડ જેલમાં ભૂખહડતાળ શરૂ કરી દીધી છે. તેનું કહેવું છે કે તેના કેસની યોગ્ય તપાસ કરવામાં આવી નથી. આ તરફ પાકિસ્તાનના વડાપ્રધાને મલિકના સમર્થનમાં ટૂવીટ કર્યું છે. તિહાડ જેલની ૭ નંબરની કોટડીમાં બંધ યાસીન મલિકની ભૂખહડતાળ તોડવા માટે ઘણા જેલઅધિકારીઓએ તેની સાથે વાત કરી સમજાવવાનો પ્રયાસ કર્યો, પરંતુ તે માન્યો નહીં. તેની ભૂખહડતાળની જાણ તેનાં પરિવારજનોને શુક્રવારે રાત્રે કરવામાં આવી હતી. કોર્ટમાં સુનાવણી દરમિયાન

યાસીન મલિક ૯૦ના દાયકામાં થયેલી કાશ્મીરી પંઠિતોની હત્યાનો માસ્ટરમાઈન્ડ છે. આ સિવાય ૧૯૯૦માં એરફોર્સના જ જવાનની હત્યાનો પણ આરોપ છે. વાયુસેનાના જવાનો પર આ હુમલો ૨૫ જાન્યુઆરી, ૧૯૯૦ના રોજ થયો હતો, જ્યારે જવાનો શ્રીનગરના એરપોર્ટ પર જવા માટે બસની રાહ જોઈ રહ્યા હતા.

સમગ્ર દેશમાં યુનિફોર્મ સિવિલ કોડ લાવવાનો કોઈ વિચાર નથી : કાયદા મંત્રી

નવીદિલ્હી, તા. ૨૩
કેન્દ્ર સરકારે કહ્યું હતું કે, 'આખા દેશમાં સમાન નાગરિક સંહિતા એટલે કે યુનિફોર્મ સિવિલ કોડ લાવવાનો તેમનો હાલપૂરતો કોઈ વિચાર નથી, પરંતુ રાજ્ય સરકારો આ વાતે કાયદો લાવવા માટે સ્વતંત્ર છે.' કેન્દ્ર સરકાર વતી કાયદા પ્રધાન કિરેન રિજિજુએ સંસદમાં એક પ્રશ્નો જવાબ આપતાં સ્પષ્ટ કર્યું કે, 'કેન્દ્ર સરકાર હાલમાં સમગ્ર દેશમાં સમાન નાગરિક સંહિતા લાવવા પર વિચાર કરી રહી નથી.'

સરકારોને પોતાના તરફથી તેમના રાજ્યમાં સમાન નાગરિક સંહિતા લાગુ કરવાનો સંપૂર્ણ અધિકાર છે. કાયદા પંચે પારિવારિક કાયદામાં સુધારાને લઈને તેની વેબસાઈટ પર લોકોનો અભિપ્રાય માંગ્યો છે. આ કાયદો યુનિફોર્મ સિવિલ કોડને લગતા મોટાભાગના મુદ્દાઓને આવરી લે છે. કેન્દ્ર સરકારનું આ નિવેદન એવા સમયે આવ્યું છે જ્યારે ઉત્તરાખંડ સરકાર રાજ્યમાં સમાન નાગરિક સંહિતા લાગુ કરવા પર ઝડપથી કામ કરી રહી છે. ૧૪ જુલાઈના રોજ, ઉત્તરાખંડમાં સમાન નાગરિક સંહિતાનો મુસદ્દો તૈયાર કરવા માટે રચાયેલી નિષ્ણાત સમિતિની બીજી બેઠક નવી દિલ્હીમાં યોજાઈ હતી. સરકારી સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે, સુપ્રીમ કોર્ટના નિવૃત્ત ન્યાયાધીશ રંજના પ્રકાશ દેસાઈની આગેવાની

હેઠળની સમિતિની બેઠકમાં અન્ય સભ્યોએ પણ હાજરી આપી હતી અને યુનિફોર્મ સિવિલ કોડના વિવિધ પાસાઓ પર ચર્ચા કરી હતી. આ બેઠકમાં નિષ્ણાતોએ આશા વ્યક્ત કરી હતી કે યુનિફોર્મ સિવિલ કોડનો ડ્રાફ્ટ ટૂંક સમયમાં તૈયાર કરીને રાજ્ય સરકારને સોંપવામાં આવશે. આ વર્ષે વિધાનસભાની ચૂંટણી પહેલા જ ૧૨ ફેબ્રુઆરીએ, મુખ્યમંત્રી પુષ્કર સિંહ ધામીએ કહ્યું કે સરકારની રચના થતાં જ રાજ્યમાં સમાન નાગરિક સંહિતા લાગુ કરવામાં આવશે. રાજ્યમાં બે તૃતિયાંશ બહુમતીથી ભાજપ સત્તામાં પરત ફર્યા બાદ ફરીથી મુખ્યમંત્રી બનેલા પુષ્કર સિંહ ધામીએ રાજ્યની પ્રથમ કેબિનેટ બેઠકમાં પોતે સમાન નાગરિક સંહિતાનો ડ્રાફ્ટ તૈયાર કરવા નિષ્ણાત સમિતિની રચના કરવાના નિર્ણયને મંજૂરી આપી હતી.

ચીન બોર્ડર પર જીવ ગુમાવનાર જવાન કુલદીપ સિંહના માતા-પિતાને ભગવંત માન મળ્યા ભગવંત માને આર્થિક રાહત તરીકે મૃતક જવાનના માતા-પિતાને ૯૫ લાખનો ચેક આપ્યો

ફિરોઝપુર, તા. ૨૩
ભારત-ચીન સરહદ પર તૈનાત ૨૧ શીખ રેજિમેન્ટના સૈનિક કુલદીપ સિંહે હાઈએટેકના કારણે જીવ ગુમાવ્યો હતો. કુલદીપના પંજાબમાં તેના ગામમાં અંતિમ સંસ્કાર કરવામાં આવ્યા હતા. તેના ત્રણ દિવસ બાદ આજે મુખ્યમંત્રી ભગવંત માન કુલદીપ સિંહના પરિવારને મળવા ઝીરા નજીકના ગામ લોહકે કલાન પહોંચ્યા હતા. અહીં ભગવંત માને આર્થિક રાહત તરીકે મૃતક જવાનના માતા-પિતાને ૯૫ લાખનો ચેક આપ્યો. કુલદીપ સિંહની પત્નીને નોકરી અપાવવાનું પણ વચન આપ્યું હતું. મુખ્યમંત્રીએ કહ્યું કે અમે કુલદીપ સિંહની પત્નીને સેનામાં નોકરી અપાવવાનો પ્રયાસ કરીશું. મુખ્યમંત્રીએ કહ્યું કે મને જાણવા મળ્યું છે કે લોહકે કલાન ગામના ૩૦ જવાન સેનામાં ફરજ બજાવે છે. સ્ટેડિયમ બનાવવા માટે આ ગામના લોકોની માંગ છે જે અમારી સરકાર પૂરી કરશે. મુખ્યમંત્રી માને કહ્યું કે પંજાબનો કોઈપણ જવાન



(સૈનિક) અથવા અધિકારી સેનામાં શહીદ થાય તો પંજાબ સરકાર તેના પરિવારને એક કરોડ રૂપિયાની આર્થિક મદદ કરશે. પંજાબ સરકાર દ્વારા શહીદ કુલદીપ સિંહના પરિવારજનોને એક કરોડની રકમ આપવામાં આવી છે. ૯૫ લાખનો ચેક આપવામાં આવ્યો અને અગાઉ અંતિમક્રિયાના દિવસે પાંચ લાખનો ચેક આપવામાં આવ્યો હતો. અગાઉની સરકારો પર કટાક્ષ કરતા માનએ કહ્યું હતું કે અગાઉની સરકારોએ આરોગ્ય સુવિધાઓને ખુબ જ ખરાબ કરી દીધી છે. સરકારી માને કહ્યું કે પંજાબનો કોઈપણ જવાન

અને દવાઓ નથી. આ હોસ્પિટલોમાં સુધારો કરવામાં આવી રહ્યો છે. અમારી સરકાર દરેક ગામમાં મોહલ્લા ક્લિનિક શરૂ કરી રહી છે. પંજાબમાં રાજ્યમાં ૭૫માં સ્વતંત્રતા દિવસ પર મોહલ્લા ક્લિનિક્સનું ઉદ્ઘાટન કરવામાં આવશે. ઉપરોક્ત દવાખાનાના ૯૦ ટકા લોકો સ્વસ્થ થઈ જશે. જેમાં તમામ પ્રકારના ડેસ્ટ પણ ફીમાં કરવામાં આવશે. પંજાબમાં આધુનિક સુવિધાઓથી સજ્જ ૧૬ મેડિકલ કોલેજો ખોલવામાં આવશે. આ કોલેજોમાં હોસ્પિટલની સુવિધા હશે જેથી લોકોની સારવાર થઈ શકે.

મહારાષ્ટ્રમાં શિંદે ફડણવીસની નવ સરકારે ઉદ્ધવ ઠાકરેના નિર્ણયોને બદલી નાંખ્યા

અનેક કેસોની તપાસ સીબીઆઈને સોંપાઈ મુંબઈ, તા. ૨૩
મહારાષ્ટ્રમાં સત્તા પરિવર્તન બાદ એકનાથ શિંદે અને દેવેન્દ્ર ફડણવીસની નવી સરકારે ઉદ્ધવ ઠાકરે જ્યારે મુખ્યમંત્રી હતા ત્યારે લીધેલા ઘણા નિર્ણયોને પલટી નાંખ્યા છે. ત્યારબાદ હવે એક પગલું આગળ ભરતા આ નવી સરકારે ઠાકરેના કાર્યકાળ દરમિયાનના કેટલાક મહત્વપૂર્ણ મામલાની તપાસ સીબીઆઈને સોંપવાની તૈયારી કરી લીધી છે. મહારાષ્ટ્રમાં નવી સરકાર હવે મહત્વપૂર્ણ મામલાની તપાસ મહારાષ્ટ્ર પોલીસ પરથી સીબીઆઈને સોંપવાની તૈયારી કરી છે. આ સાથે જ એ પણ જણાવ્યું કે, ભાજપના નેતા ગિરીશ મહાજન સહિત અન્ય ૨૮ લોકો વિરુદ્ધ ગેરવસુલીનો કેસ પણ દાખલ કર્યો છે આઈપીએસ અધિકારી રશ્મિ



શુક્લાને સંકટમાં મૂકતી ફોન ટેપિંગ રેકોર્ડ લિક થવા સંબંધિત મામલાને પણ સીબીઆઈને ટ્રાન્સફર કરવાનો આદેશ આપવામાં આવ્યો છે. નવી સરકાર આવતા જ મહારાષ્ટ્રમાં બે મહત્વપૂર્ણ મામલાને સીબીઆઈને ટ્રાન્સફર કરવાનો આદેશ આપવામાં આવ્યો છે. સૂત્રોએ જણાવ્યું કે, રાજ્ય સરકારના ગૃહ વિભાગ તરફથી પોલીસને આ પ્રકારનો નિર્દેશ આપવામાં આવ્યો છે. મહા વિકાસ

આઘાડી સરકારના કાર્યકાળ દરમિયાન નોંધાયેલા કેસોને રાજ્યમાં સત્તા પરિવર્તનની સાથે જ કેન્દ્રીય એજન્સીઓને સોંપી દેવા માટે કહેવામાં આવ્યું છે. ભાજપ નેતા અને પૂર્વ મંત્રી ગિરીશ મહાજન સહિત અન્ય ૨૮ લોકો વિરુદ્ધ ગેરવસુલી અને ગુનાહિત કાવતરુંનો મામલો નોંધવામાં આવ્યો છે. આ સાથે જ ફોન ટેપિંગ રિપોર્ટ લીક કરવા મામલે મુંબઈ પોલીસ સામે કેસ નોંધવામાં આવ્યો

છે. સીબીઆઈ પૂણે પોલીસ વિરુદ્ધ ગેરવસુલી મામલે ૨૯ આરોપીઓ દ્વારા લગાવવામાં આવેલા આરોપોની પણ તપાસ કરશે. એક વરિષ્ઠ અધિકારીએ કહ્યું કે, અમને તપાસ સ્થાનાંતરિત કરવાનો આદેશ મળ્યો છે પરંતુ પ્રક્રિયા પ્રમાણે સીબીઆઈએ તેનો સ્વીકાર કરવો પડશે. ત્યારબાદ આ કેસ અને દસ્તાવેજો તેમને સોંપવામાં આવશે. શિંદે-ફડણવીસ સરકાર સત્તામાં આવ્યા બાદ ઠાકરે સરકારે લીધેલા શહેરોના નામકરણ સહિત અન્ય કેટલાક નિર્ણયો સ્થગિત કરવામાં આવ્યા હતા. આ સાથે મેટ્રોને લઈને ઠાકરે સરકારના નિર્ણયને પણ બદલવામાં આવ્યા હતા. એક તરફ નિર્ણય બદલવાની અને તેને ભાજપ પર રાખવાની વાતો થઈ રહી છે તો બીજી તરફ કેટલાક ગુનાઓની તપાસ સીબીઆઈને સોંપવામાં આવી રહી છે.

દિલ્હી પોલીસે ડ્રોન સહિત ઘણી હવાઈ વસ્તુઓ ઉડવા પર પ્રતિબંધ મૂક્યો

નવીદિલ્હી, તા. ૨૩
દિલ્હીમાં સ્વતંત્રતા દિવસની તૈયારીઓ જોરશોરથી ચાલી રહી છે. પોલીસે પણ રાજધાનીમાં સુરક્ષા વધારવાની તૈયારીઓ શરૂ કરી દીધી છે. શુક્રવારે દિલ્હી પોલીસ કમિશનર રાકેશ અસ્થાનાએ એક આદેશમાં જણાવ્યું હતું કે રાજધાનીમાં સ્વતંત્રતા દિવસની ઉજવણીને ધ્યાનમાં રાખીને, પેરા-ગ્લાઈડર્સ, પેરા-મોટર્સ, હેંગ-ગ્લાઈડર્સ, યુએવી, યુએએસ, માઈક્રોલાઈટ એરક્રાફ્ટ, રિમોટલી પાયલોટ એરક્રાફ્ટ, હોટ એર પેરા-કુગ્ગાઓ, નાના સંચાલિત એરક્રાફ્ટ, ક્યોડકોપ્ટર અથવા એરક્રાફ્ટમાંથી કૂદવા પર પ્રતિબંધ મૂકવામાં આવ્યો છે. દિલ્હી પોલીસે દ્વિવટ કર્યું છે કે કેટલાક ગુનેગારો, અસામાજિક તત્વો અથવા ભારત વિરોધી આતંકવાદીઓ ઉડતી વસ્તુઓ દ્વારા સુરક્ષા માટે ખતરો પેદા કરી શકે છે, તેથી સ્વતંત્રતા દિવસની ઉજવણીને ધ્યાનમાં રાખીને તેમના પર પ્રતિબંધ મૂકવામાં આવ્યો છે. દિલ્હી પોલીસ કમિશનરના જણાવ્યા અનુસાર, આ આદેશ ૨૨ જુલાઈથી ૧૬ ઓગસ્ટ સુધી લાગુ રહેશે.

સુપ્રીમ કોર્ટે ભૂલી જવાના અધિકારને માન્યતા, રાઈટ ટૂ પ્રાઈવસીનો ભાગ ગણાવ્યો જાતીય ગુનાના કેસમાં સુનાવણી દરમિયાન ટોચની અદાલતે બંને પક્ષોની વ્યક્તિગત વિગતો છુપાવવાનો આદેશ આપ્યો હતો

નવીદિલ્હી, તા. ૨૩
આપણા બંધારણમાં મૂળભૂત અધિકારો અંતર્ગત દેશના દરેક નાગરિકને સમાન અધિકારો અને દરજ્જો આપવામાં આવે છે. ત્યારે હાલમાં જ સુપ્રીમ કોર્ટે ગોપનીયતાના અધિકારના પાસા તરીકે 'ભૂલી જવાના અધિકાર'નો સ્વીકાર કર્યો છે. જાતીય ગુનાના કેસમાં સુનાવણી દરમિયાન ટોચની અદાલતે બંને પક્ષોની વ્યક્તિગત વિગતો છુપાવવાનો આદેશ આપ્યો હતો. આપણા બંધારણની આપરાધની પીડિતાએ સુપ્રીમ કોર્ટથી વિગતો છુપાવવાની માંગ કરી હતી. તેણે કહ્યું હતું કે, જો કેસ સંબંધિત વિગતો જાહેર કરવામાં આવે તો તેને શરમજનક અને સામાજિક હાંધનનો સામનો કરવો પડશે. લાઈવ લો રિપોર્ટ અનુસાર, આ મામલાની સુનાવણી

કરી રહેલી જસ્ટિસ સંજય કિશન કોલની અધ્યક્ષતાવાળી બેંચે કહ્યું કે, 'આ રીતે અમે સુપ્રીમ કોર્ટની રજિસ્ટ્રીને આ મુદ્દાની તપાસ કરવા અને અરજદાર અને પ્રતિવાદી નંબર ૧ બંનેનું નામ અને સરનામું કેવી રીતે છુપાવી શકાય તે જાણવા માટે જવાબ અધિકાર'નો સ્વીકાર કર્યો છે. જાતીય ગુનાના કેસમાં સુનાવણી દરમિયાન ટોચની અદાલતે બંને પક્ષોની વ્યક્તિગત વિગતો છુપાવવાનો આદેશ આપ્યો હતો. આપણા બંધારણની આપરાધની પીડિતાએ સુપ્રીમ કોર્ટથી વિગતો છુપાવવાની માંગ કરી હતી. તેણે કહ્યું હતું કે, જો કેસ સંબંધિત વિગતો જાહેર કરવામાં આવે તો તેને શરમજનક અને સામાજિક હાંધનનો સામનો કરવો પડશે. લાઈવ લો રિપોર્ટ અનુસાર, આ મામલાની સુનાવણી

પ્રતિવાદીનું નામ, સરનામું, ઓળખ સંબંધિત વિગતો અને કેસ નંબર સાથે કેસ નંબર પણ દૂર કરવો જોઈએ. જેથી આ વિગતો સર્ચ એન્જિન પર દેખાય નહીં. x પીડિતાની અરજીને પ્રતિવાદી નંબર ૧ના વકીલે પણ સમર્થન આપ્યું હતું. સુપ્રીમ કોર્ટે ૨૪ ઓગસ્ટ, ૨૦૧૭ના રોજ એક સીમાચિહ્નરૂપ યુકાદામાં બંધારણ હેઠળ 'ગોપનીયતાના અધિકાર'ને મૂળભૂત અધિકાર તરીકે જાહેર કર્યો હતો. સર્વસંમત યુકાદામાં તત્કાલીન મુખ્ય ન્યાયાધીશ જે.એસ. ખેહરની અધ્યક્ષતાવાળી નવ જજોની બંધારણીય ખંડપીઠે યુકાદો આપ્યો હતો કે ગોપનીયતાનો અધિકાર બંધારણના અનુચ્છેદ ૨૧ હેઠળ બાંહેધરી આપવામાં આવેલા 'જીવન અને સ્વતંત્રતાના અધિકાર'નો એક ભાગ છે.

તંત્રી લેખ

લોકતંત્રનું સામર્થ્ય

આખરે અપેક્ષા હતી એ જ રીતે દ્રોપદી મુર્મૂ રાષ્ટ્રપતિ પદે દમમભેર આસન થઈ ગયાં છે. તેમની ઉમેદવારી સમયથી જ રાજકીય વર્તુળોમાં તેમની જીત વિશે નિશ્ચિંતા હતી. તેમની જીત ત્યારે જ નક્કી થઈ ગઈ હતી જ્યાં એક પછી એક કેટલાય બિનએનડીએ પક્ષોએ તેમનું સમર્થન કરવાની જાહેરાત કરવાનું શરૂ કરી દીધું હતું. આ પક્ષોએ આવી જાહેરાત એટલા માટે કરી, કારણ કે તેઓ દ્રોપદી મુર્મૂ રૂપે જનજાતિ સમુદાયના કોઈ સદસ્યના રાષ્ટ્રપતિ બનવામાં અડચણ બનતાં દેખાવા નહોતા માંગતા. તેમનું સમર્થન કરવું કેટલાય પક્ષોની મજબૂરી બની ગઈ હતી. એ જ કારણ રહ્યું કે જે કેટલાય વિપક્ષોએ રાષ્ટ્રપતિ પદના ઉમેદવાર માટે યશવંત સિંહાનું નામ આગળ વધાર્યું, તેમણે પણ દ્રોપદી મુર્મૂનું નામ આવતાં જ પગલાં પાછા ખેંચવાનું શરૂ કરી દીધું. ઈતિહાસ એ જ દર્શાવે છે કે રાષ્ટ્રપતિ ચૂંટણીમાં સત્તાધારી પક્ષના ઉમેદવારની જ જીત થાય છે, પરંતુ વિપક્ષ પોતાનો ઉમેદવાર ઉતારીને જનતાને એક સંદેશ આપે છે. આ વખતે તે એવું ન કરી શક્યો. ભલે વિપક્ષે રાષ્ટ્રપતિ ચૂંટણીને અલગ-અલગ વિચારધારાઓ વચ્ચેની લડાઈ ગણાવી હોય, પરંતુ યશવંત સિંહાના માધ્યમથી તે એ દર્શાવવામાં નિષ્ફળ રહ્યો કે તે કઈ વિચારધારા પર ભાર મૂકે છે? આ જ કારણે ન માત્ર દ્રોપદી મુર્મૂના પક્ષમાં કોસ વોટિંગ થયું, બલકે તેમની જીતનું અંતર પણ અનુમાન કરતાં ક્યાંય વધુ રહ્યું.

દ્રોપદી મુર્મૂનું રાષ્ટ્રપતિ પદે ચૂંટાવું માત્ર જનજાતિ સમુદાય માટે જ ગૌરવની પગી નથી, બલકે તે ભારતીય લોકતંત્રના એ સામર્થ્યનું પરિચયક પણ છે, જે કોઈ પણને શીર્ષ પદ સુધી પહોંચવાના અવસર ઉપલબ્ધ કરાવે છે. દ્રોપદી મુર્મૂ પહેલાં એવાં રાષ્ટ્રપતિ હશે, જે અનુસૂચિત જનજાતિ સમુદાયથી આવે છે, તેથી દેશના સમસ્ત વનવાસી સમાજ વચ્ચે ઉત્સાહ અને ઉમંગની કલ્પના કરી શકાય છે. વાસ્તવમાં રાષ્ટ્રપતિ રૂપે તેમની પસંદગી ભારતીય લોકતંત્રનું ગૌરવ ગાન પણ છે. દ્રોપદી મુર્મૂનું રાષ્ટ્રપતિ પદે ચૂંટાવું જનજાતિ સમાજની સાથે સાથે દેશના સમસ્ત વંચિત, પછાત વર્ગના લોકો વચ્ચે આશાનો સંચાર કરવા અને તેમનામાં આત્મવિશ્વાસનો એ ભાવ ભરનાર છે કે સંઘર્ષ અને સમર્પણના માધ્યમથી કોઈપણ લયની પ્રાપ્તિ કરી શકાય છે. દ્રોપદી મુર્મૂનો જીવન સંઘર્ષ, સેવા, સમર્પણ અને સાદગીનું એક દર્શાવ છે. તેમનું જીવન એટલા માટે વધુ પ્રેરણાનો સ્રોત છે, કારણ કે પોતાના જીવનમાં તમામ અભાવ અને આઘાત સહન કરવા છતાં પણ તેમણે સમાજસેવિકા, ધારાસભ્ય, મંત્રી અને પછી રાજ્યપાલ રૂપે પોતાનાં દાવિયત્વોના વહનમાં એક આદર્શ સ્થાપિત કર્યો. તેનાથી બહેતર બીજું શું હોય કે તેઓ રાષ્ટ્રપતિ રૂપે રાષ્ટ્રને પ્રેરિત કરવાનું પણ કામ કરશે.

દુનિયાને ભૂખમરાથી બચાવવા રશિયા-યુક્રેનમાં ડીલ



મોસ્કો, તા. ૨૩
યુક્રેન અને રશિયાએ ‘મિરર ડીલ્સ’ પર હસ્તાક્ષર કર્યા છે. આ કરાર કિવને બ્લેક સી દ્વારા અનાજની નિકાસ ફરી શરૂ કરવાની મંજૂરી આપશે. આ કરારથી લાખો ટન અનાજની નિકાસ કરી શકાશે, જે હાલમાં યુક્રેનમાં યુદ્ધના કારણે અટકાવ્યું છે. રશિયાના ૨૪ ફેબ્રુઆરીના હુમલા પછી વિશ્વમાં યુક્રેનિયન અનાજની અછતને લાખો લોકોને ભૂખમરાનું જોખમ ઉભું કર્યું છે. જો કે, કિવને મોસ્કો સાથે સીધા જ સોદા પર હસ્તાક્ષર કરવાનો ઈનકાર કર્યો હતો અને ચેતવણી આપી હતી કે xઉશ્કેરણીx ને xતાત્કાલિક લશ્કરી પ્રતિસાદx સાથે પૂરી કરવામાં આવશે.

બંને પક્ષોએ તુર્કીના ઈસ્ટાંબુલમાં હસ્તાક્ષર સમારોહમાં હાજરી આપી હતી પરંતુ એક ટેબલ પર બેઠા ન હતા. રશિયાના સંરક્ષણ પ્રધાન સર્ગેઈ શોઈગુએ સૌપ્રથમ મોસ્કો કરાર પર હસ્તાક્ષર કર્યાં, ત્યારબાદ યુક્રેનના માળખાકીય પ્રધાન ઓલેક્સેન્ડર કુશ્ચોવએ કિવ કરાર પર હસ્તાક્ષર કર્યાં.

ડીલ ૧૨૦ દિવસ સુધી ચાલશે. ઈસ્ટાંબુલમાં એક સંકલન અને દેખરેખ કેન્દ્રની સ્થાપના કરવામાં આવશે, જેમાં સંયુક્ત રાષ્ટ્ર (યુએન), તુર્કી, રશિયા અને યુક્રેનિયન અધિકારીઓ હશે. જો બંને પક્ષો સંમત થાય તો તેનું નવીકરણ થઈ શકે છે.

યુક્રેનની અનાજની નાકાબંધીને કારણે વૈશ્વિક ખાદ્ય કટોકટી સર્જાઈ છે. ઘઉં આધારિત ઉત્પાદનો જેમ કે બ્રેડ અને પાસ્તા વધુ મોંઘા થઈ ગયા છે, અને રસોઈ તેલ અને ખાતરો પણ વધી રહ્યાં છે. યુક્રેન સામાન્ય રીતે વિશ્વનો ચોથો સૌથી મોટો અનાજ નિકાસકાર છે. તે સામાન્ય રીતે વિશ્વના ૪૨% સુર્યમુખી તેલ, ૧૬% મકાઈ અને ૯% ઘઉંનું ઉત્પાદન કરે છે.

મૃણાલપ.. એટલે કમળની ઢાંડી. મૃણાલ એટલે ઉદાર, ખુશખુશાલ, નસીબદાર, સક્રિય.. કેટકેટલા અર્થ મૃણાલ શબ્દના!

આપણી મૃણાલ પણ છે તો એવી જ નાજુક પ્રકૃતિની કોમળ છતાં કમળ જેવાં ફૂલને ધારણ કરવાની સ્થિરતાવાળી. મૃણાલ, એનાં નામ સાથે સંકળાયેલા એક અર્થને સાર્થક કરે એવી ઉદાર અને સક્રિય પણ ખરી જ. ધરતીના આ પટ પર જન્મ લેનાર પ્રત્યેક વ્યક્તિ પોતાનું નસીબ લઈને આવે છે. મૃણાલ પણ જન્મી છે પોતાનું નસીબ લઈને, હવે એનાં ભાગ્યમાં શું લખાયેલું છે એનાથી તો એ પણ આપણી જેમ જ અજાણ છે. કહે છે ને કે, સૌનાં જન્મના છઠ્ઠા દિવસે વિધાતા આવીને કંકુ અક્ષરે લેખ લખી જાય છે. વિધિના ચોપડાનું પાનું ખૂલતું જશે એમ મૃણાલ માટે શું લેખ લખાયા છે એ એની સાથે આપણે પણ વાંચીશું ‘આન્યા મૃણાલ’ નવલકથાનાં પ્રત્યેક પ્રકરણે. તો ચાલો મિત્રો મળીએ ‘આન્યા મૃણાલ’ ને નવલકથાના પ્રત્યેક પ્રકરણે.

આન્યા મૃણાલ - પ્રકરણ -૧/
મૃણાલને મુંબઈની સવાર આજ સુધી ક્યારેય આટલી સુંદર , આટલી ખુશનુમા લાગી જ નહોતી. કેટલા વર્ષો આમ ગાળ્યાં? ૧૭ વર્ષ , ૭ મહિના અને સાત દિવસ . કોઈએ પુછ્યું હોત તો મૃણાલ હજુ પણ વધુ ચોક્કસ જવાબ આપી શકી હોત. એની પાસે આ ૧૭ વર્ષ, ૭ મહિના અને બરાબર ૭ દિવસના જ નહીં પણ પ્રત્યેક મિનિટ પ્રત્યેક ક્ષણનો પણ હિસાબ હતો.

આટલો સમય એ મરી મરીને જીવી હતી . આ સમયને જીવ્યો કેવી રીતે કહી શકાય? એ ક્ષણે ક્ષણે ટુટી જતી હતી અને તેમ છતાં ફરી એક વાર ફીનિક્સ પંખીની જેમ બળી જળી ગયેલા સંસારની રાખમાંથી પાંખો ફફડાવીને ઉભી થવા મથતી હતી.

શું નહોતું એની પાસે? નામ હતું. મૃણાલ એક એવું નામ જેની આગવી ઓળખ હતી. કલાની દુનિયામાં મૃણાલનું નામ ઈજ્જતથી લેવાતું. મુંબઈનાં કોઈપણ વૈભવી નિવાસમાં મૃણાલનાં પેન્ટિંગ્સ, કોલાજ કે



એન્લાઈફ કરેલા પિક્ચર્સ હોવા એ કોઈપણ ઘર કે ઓફિસની શાન કહેવાતાં. આટલા વર્ષોમાં એ એવી ઊંચાઈને આંબી શકી હતી જેની કોઈપણ કલાકારને ખેવના હોય. પણ બસ એ એક નામ માત્ર હતું જેની આગળ પાછળ બીજી કોઈ ઓળખ નહોતી. કોઈપણ કલ્ચરલ ઈવેન્ટ સુધી જ એની હાજરી રહેતી . એ ઈવેન્ટ પૂરો થય પછીની લેટ નાઈટ પાર્ટીમાં કોઈએ મૃણાલને જોઈ નહોતી. લેટ નાઈટ પાર્ટી તો દૂરની વાત મૃણાલને કોઈ અંગત કહેવાય એવું મિત્ર વર્તુળ કે અંગત કહી શકાય એવી અંતરંગ વ્યક્તિ પણ નહોતી જેની સાથે એ પોતાના મનની વાત હળવી કરી શકે અથવા કહી કે એને એવું કશું જ કરવું પણ નહોતું નહીંતર મૃણાલ માટે તો મુંબઈ એના હાથ ફેલાવીને મૃણાલને સમાવી લેવા બેઠું હતું. મૃણાલને પ્રોફેશનલી ઓળખતી વ્યક્તિઓ માટે એ કોયડા સમાન હતી. કામ પૂરતી વાત કરી લેતી મૃણાલ એનું કામ, એનાં એસાઈનમેન્ટ પરત્વે જેટલી કમિટેડ હતી એટલી કામ પત્યાં પછી નિરસ બની જતી. કોઈપણ આર્ટ ગેલેરી પર મળેલી મૃણાલનું વ્યક્તિત્વ અલગ રહેતું. એક કલાકાર તરીકે એ ખૂબ સાલસ હતી, નમ્ર હતી. કોઈપણ જાતના આડંબર વગર મળતી

રાજકોટમાં શ્રાવણના ચાર સોમવાર અને જન્માષ્ટમી પર નોનવેજના વેચાણ પર પ્રતિબંધ

આ દિવસોમાં વેચાણે તો દંડ થશે : રાજકોટ મ્યુ.કમિશ્નર અમિત અરોરાએ જાહેરનામું પ્રસિદ્ધ કર્યું

રાજકોટ, તા. ૨૩
પવિત્ર શ્રાવણ મહિનો અને જન્માષ્ટમીનો તહેવાર આવી રહ્યો છે. આ તહેવાર સૌરાષ્ટ્રવાસીઓ માટે ખાસ ગણાય છે. ત્યારે રાજકોટમાં તેને લઈને મનપા દ્વારા ખાસ જાહેરાત કરાઈ છે. રાજકોટ પાલિકા દ્વારા આ દિવસોમાં નોનવેજ પર પ્રતિબંધ મૂકવામાં આવ્યો છે. શ્રાવણ મહિનાના ચાર સોમવાર અને જન્માષ્ટમીના રાજકોટમાં નોનવેજ વેચાણ પર પ્રતિબંધ મૂકાયો છે.

રાજકોટમાં શ્રાવણ મહિનો અને જન્માષ્ટમીને લઈને ખાસ ભક્તિમય માહોલ જોવા મળતો હોય છે. આ કારણે રાજકોટ મનપાએ નોનવેજ પ્રતિબંધનો નિર્ણય લીધો છે. આ અંગે રાજકોટ મ્યુ.કમિશ્નર અમિત અરોરાએ જાહેરનામું પ્રસિદ્ધ કર્યું છે. જે મુજબ, શ્રાવણ મહિનાના ચાર સોમવાર અને જન્માષ્ટમી સમયે રાજકોટમાં નોનવેજ વેચાણ પર પ્રતિબંધ રહેશે. ૧ ઓગષ્ટ, ૮ ઓગષ્ટ, ૧૫ ઓગષ્ટ, ૧૨ ઓગષ્ટ



અને ૧૯ ઓગષ્ટ માટે જાહેરનામું પ્રસિદ્ધ કરાયું છે. જન્માષ્ટમી નિમિત્તે રાજકોટના તમામ કતલખાનાઓ બંધ રાખવા પણ આદેશ કરાયા છે. આ જાહેરનામનો ભંગ કરનારા સામે ધી જી.પી.એમ.સી એક્ટ ૧૯૪૯ હેઠળ કાર્યવાહી કરવામાં આવશે તેવું જણાવાયુ છે.

બીજી તરફ, રાજકોટ-શહેરમાં અખાધ નોન વેજ વેચવા ધંધાર્થીઓ પર મનપાની ખાસ ડ્રાઈવ યોજાઈ હતી. આ ત્રણ દિવસમાં અલગ અલગ નોનવેજના ધંધાર્થીઓ સામે કાર્યવાહી કરાઈ હતી. મનપા દ્વારા ૮ કિલો નોનવેજનો અખાધ જથ્થાનો નાશ કરાયો હતો. આ ઉપરાંત ખાણીપીણીના અન્ય ૧૭ ધંધાર્થીઓને ત્યાં તપાસ હાથ ધરાઈ હતી. જેમાંથી ૮ ધંધાર્થીઓને અખાધ ખોરાક બદલ નોટિસ અપાઈ હતી. ડિમીયર ફેટ વેચતા કિશોર એન્ડ કંપનીનો નમૂનો ફેઈલ થતા ૧૦ હજારનો દંડ ફટકારાયો હતો. જ્યારે કે, માધવ ડેરીમાં ભેંસના દૂધનો નમૂનો ફેઈલ થતા દંડ ફટકાર્યો છે તેવું નાયબ આરોગ્ય અધિકારી ડો. પંકજ રાહોડે જણાવ્યું. રાજકોટ મહાપાલિકાની આરોગ્ય શાખા દ્વારા ખાદ્ય

પદાર્થના નમૂના અને ખાણીપીણીના ધંધાર્થીઓને ત્યાં ચેકીંગની કામગીરી સઘન કરવામાં આવી રહી છે. જે અંતર્ગત રાજકોટના ૧૫૦ ફૂટ રોડ ઉપર આવેલ શ્રીજી ડેરી ફાર્મામાંથી લેવામાં આવેલા ભેંસના દૂધના નમૂના ફેલ ગયા છે. તેમાં વેજોટબલ ફેટની હાજરી મળી આવતા નમૂનો નાપાસ થયો હતો. દૂધમાં ભેળસેળ પુલ્લી પડી હતી. તો પેટીના માલિકને ૫ હજારનો દંડ પણ કરવામાં આવ્યો હતો. જ્યારે માર્કેટો લાઈટ પ્રીમિયમ ફેટ સ્ટ્રેડ અંગે નમૂનો ફેલ થતા ઉત્પાદક પેટીને ૫૦ હજાર અને વિકેતાને ૧૦ હજારનો દંડ ફટકારવામાં આવ્યો હતો. જ્યારે મુબારક નોનવેજમાંથી ૮ કિલો વાસી નોનવેજ, વિષ્ણુ ખમણમાંથી વાસી ઈસલી ૨ કિલો, બોનલ્સ ચિકન, ઈશની કેટરર્સ માંથી ચિકન બીરિયાની સહિતના નમૂના અને વાસી ખોરાકનો નાશ કર્યો હતો.

અમદાવાદ, તા. ૨૩
શહેરમાં ફરી એકવાર ડ્રગ્સનો જથ્થો ઝડપાયો છે. મુંબઈથી ડ્રગ્સ લઈને આવી રહેલા આરોપી સહિત એ નસીબીનીની આથમિક ફુલ ત્રણ આરોપીઓની એન.સી.બી.એ ધારપકડ કરી છે. નાર્કોટિક્સ કંટ્રોલ બ્યુરોની ટીમને રાજકોટના ૧૫૦ ફૂટ રોડ ઉપર આવતી એક ખાનગી લકઝરી બસમાં એક યુવક એમડી ડ્રગ્સનો જથ્થો લઈને અમદાવાદમાં આવી રહ્યો છે. જે બાતમીના આધારે ટ્રાફિક ટીમને સીટીએમ ટોલ પ્લાઝા પાસે વોચ ગોઢવીને આરોપીને ૪૦૦ ગ્રામ એમ.ડી. ડ્રગ્સના જથ્થા સાથે ઝડપી લીધા છે. ઉલ્લેખનીય છે કે એક દિવસ પહેલા સ્પેશિયલ ઓપરેશન સુપ પોલીસે શહેરમાં એમડી ડ્રગ્સનો નશો કરવાના અને વેચવાના ગુનામાં એક ૨૨ વર્ષીય પંજાબી યુવતીની ધરપકડ કરી હતી.

આ મામલે તપાસ દરમિયાન સામે આવ્યું કે પકડાયેલા ત્રણેય આરોપીઓ અમદાવાદના છે. જેમાં સાજદ મિયાં નામનો વ્યક્તિ મુંબઈ ડ્રગ્સ લેવા માટે ગયો હતો. જ્યારે ડ્રગ્સની ડિલીવરી લેવાને બે વ્યક્તિઓમાં વજુદીન શેખ અને તેની પત્ની સફીના શેખ છે. દંપતી જુહાપુરા વિસ્તારનાં રહેવાસી છે. પકડાયેલા ડ્રગ્સની તપાસ કરતા તેનું અંદાજીત વજન ૪૦૦ ગ્રામ હોવાનું પુલ્યું છે. ડ્રગ્સની બજાર કિંમત ૨૫ લાખ રૂપિયાથી પણ વધુ થાય છે. એ નસીબીનીની આથમિક ફુલ ત્રણ આરોપીઓ સામે આવ્યું છે કે પકડાયેલા આરોપીઓ આ રીતે નાર્કોટિક્સ કંટ્રોલ બ્યુરોની ટીમને મુંબઈથી ડ્રગ્સ લાવી અમદાવાદમાં પેડલરોને વેચી દેતા હતા. ઝડપાયેલા આરોપીઓ અત્યાર સુધીમાં કેટલું ડ્રગ્સ અમદાવાદમાં લાવ્યા છે? કોની પાસેથી લાવતા હતા? અમદાવાદમાં અન્ય કોણ કોણ ડ્રગ્સ પેડલરો આ રેકેટમાં સામેલ છે? તે દિશામાં એનસીબીએ તપાસ શરૂ કરી છે. બીજા એક કેસમાં અમદાવાદ એસએલજી કાર્ટેમ નશો કરનાર અને નશો કરવા પૈસા માટે પેડલર બનેલી એક હાઈફાઈ યુવતીની ધરપકડ કરી છે. ઈવેન્ટ એનજમેન્ટના કામમાં નશાની આદી બનેલી આ યુવતીને પોલીસે હાઈવે પરથી ઝડપી પાડી છે. આ યુવતી અમદાવાદ અને ગોવામાં નશાની આદી બની છે. વર્ષ ૨૦૧૭માં ઈવેન્ટનું કામ કાજ કરનારી આ યુવતીએ સૌ પ્રથમ પોતાના મિત્ર વર્તુળ સાથે ડ્રગ્સનું સેવન કર્યું હતું, ત્યાર બાદ ઈવેન્ટનું કામકાજ કરતી યુવતીએ બીજી વખત ગોવા જઈને ડ્રગ્સ લીધું હોવાનું પોલીસે સમજ કબૂલાત કરી છે.

એક સપ્તાહમાં કેજરીવાલ બે વખત સોમનાથ આવશે: સોમનાથ મહાદેવને શીશ ઝુકાવી પ્રચાર કરશે

ગીરસોમનાથ, તા. ૨૩
ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીના આડે હવે ચાર માસનો સમય ગાળો બાકીરહ્યો છે. ત્યારે આમઆદમી પાર્ટી દ્વારા રાજ્યમાં જોર શોરથી ચૂંટણીની તૈયારીઓ શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. દરમિયાન આગામી ૨૬મી જુલાઈએ આપના કથવીનર અને દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલ સોમનાથ મહાદેવના ચરણોમાં શીશ ઝુકાવી ગુજરાત ચૂંટણીનું રણશીર્ણુ ફૂંકશે ગીર સોમનાથ જિલ્લા કાર્યાલય ખાતે પ્રદેશ આપના ઉપાધ્યક્ષ જગમલ ભાઈ વાળા એ જાહેરાત કરી દિલ્હી ના મુખ્યમંત્રી કેજરીવાલ સોમનાથ દાદા ના દર્શન કરી ને ત્યાર બાદ વેરાવળ માં મહાસભા કરશે..

ગીર સોમનાથ જિલ્લા આમ આદમી પાર્ટી ના કાર્યાલય ખાતે આમ આદમી પાર્ટી ના પ્રદેશ ઉપપ્રમુખ જગમલ ભાઈ વાળા એ પ્રેસ કોન્ફરન્સ દરમિયાન જાહેરાત કરી કે તા. ૨૬ મંગળવાર ના રોજ દિલ્હી ના મુખ્યમંત્રી તેમજ આમ આદમી પાર્ટી ના રાષ્ટ્રીય સંયોજક અરવિંદ કેજરીવાલજી સોમનાથ મંદિર ખાતે દર્શન પૂજા કર્યા બાદ સોમનાથ મંદિરે સ્વજારોહણ કરશે, અને ત્યાર બાદ સોમનાથ બાઈપાસ પાસે આવેલ સરોવર પોર્ટિકો હોટેલ ખાતે વિવિધ સમાજ ના આગેવાનો ની સાથે મુલાકાત કરશે.

થોડા દિવસો બાદ તારીખ ૧-૮-૨૦૨૨ સોમવાર ના રોજ સમય ૨-૦૦ વાગે કે.સી.સી ગ્રાઉન્ડ રાજેન્દ્ર ભુવન રોડ ખાતે ભવ્ય સભા નું આયોજન કરેલ છે, જેનું પ્રેસ દરમિયાન જગમલ ભાઈ વાળા એ તમામ વિસ્તાર ના લોકો ને નિમંત્રણ આપ્યું હતું અને આ મહાસભા મા હજારો ની સંખ્યા મા કાર્યકર્તા સાથે જિલ્લા ના દિગ્ગજ આગેવાનો આમ આદમી પાર્ટી મા જોડાશે.

દિલ્હી ના મુખ્યમંત્રી શ્રી અરવિંદ કેજરીવાલજી એ સુરત ખાતે જેમ ગુજરાત ના લોકો માટે ૩૦૦ યુનિટ ફી વીજળી ની જે પહેલી ગેરન્ટી આપી , એવી જ રીતે બીજી ગેરન્ટી સોમનાથ દાદા ના સાનિધ્ય માંથી કરવા મા આવશે, એવી પ્રેસ કોન્ફરન્સ દરમિયાન પ્રદેશ આમ આદમી પાર્ટી ના ઉપાધ્યક્ષ શ્રી જગમલ ભાઈ વાળા એ કરી હતી.

પાટણમાં શાળાએ

પાટણ, તા. ૨૩
રાજ્યમાં સગીરાઓ પર દુષ્કર્મ અને જીવલેણ હુમલાના બનાવો વધતા જઈ રહ્યા છે. ત્યારે પાટણમાં શાળાએ જતી દીકરી પર જીવલેણ હુમલો થયો છે. સરસ્વતી તાલુકાનાં વહાણા ગામની તેજલ પરમાર નામની ધોરણ ૧૦માં અભ્યાસ કરતી સગીરા

જતી વિદ્યાર્થીની પર જીવલેણ હુમલો

પ્રમાણે, પાટણના સરસ્વતી તાલુકાના વહાણા ગામની વિદ્યાર્થીની કોઈટા ગામે શાળાએ જઈ રહી હતી. ત્યારે વિદ્યાર્થીની સાથે ગામના જ શપ્તે બીબત્સ માંગણી કરતા વિદ્યાર્થીનીએ વિરોધ કરતા આરોપીએ ઉશ્કેરાઈ જઈને છરીથી જીવલેણ હુમલો કર્યો હતો. આરોપીએ ધારદાર હથિયાર વડે

વિદ્યાર્થીનીની પીઠ ઉપર ગંભીર ઘા કર્યો હતો. આ ઘટના બાદ આરોપી ઘટના સ્થળેથી ભાગી ગયો હતો. જેથી લોકોએ લોહી લુહાણ હાલતમાં ધાયલ બીબત્સ માંગણી કરતા વિદ્યાર્થીનીએ અર્થ ખસેડી હતી. ઘટનાની ગંભીરતાને લઈ દલિત સમાજનાં આગેવાનો ધારપુર હોસ્પિટલ પહોંચ્યા હતા.

આ ઘટનામાં જાણવા મળી રહ્યું છે કે કે, ધો ૧૦ માં અભ્યાસ કરવા જઈ રહેલી સગીરાને રસ્તામાં તેમના જ ગામનો ઢાકોર જીવણ ઉર્ફે જેટિયો લાડજી નામના ઈસમે રસ્તાનો રોકીને બીબત્સ માંગણી કરી હતી, પરંતુ સગીરાએ તેની ના પાડતા આરોપીએ તેણે નીચે પાડી દઈ પીઠ પાછળ તીક્ષ્ણ

ગુજરાતના ૧૧ જિલ્લામાં પહોંચ્યો ખતરનાક વાયરસ, સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છમાં ૧૪૪ પશુઓના મોત

રાજકોટ, તા. ૨૩
રાજકોટ સહિત સૌરાષ્ટ્રમાં લમ્પી વાયરસનો કહેર જોવા મળી રહ્યો છે. એક બે નહિ, ગુજરાતના ૧૧ જેટલા જિલ્લામાં આ ખતરનાક વાયરસ પશુઓની જિંદગી રંજાઈ રહ્યો છે. સૌરાષ્ટ્ર કચ્છમાં લમ્પી વાયરસથી ૧૪૪ પશુઓના મોત થયા છે. સૌરાષ્ટ્ર કચ્છના પૃથક ગામડાઓમાં લમ્પી વાયરસના શરૂ કરવામાં આવી છે. જોકે, જિલ્લા ગામડાઓ લમ્પી વાયરસથી ખેડૂતોને માલધારીઓ ગભરાટ જોવા મળી રહ્યો છે. જો એક પણ પશુધનને આ વાયરસનો ચેપ લાગે તો પળવારમાં પશુધનના વ્યાપક પ્રમાણમાં જોવા મોત થતા વાર લાગતી નથી. આ માટે ગુજરાત સરકારે યુદ્ધ ધોરણે રસીકરણની કામગીરી શરૂ કરી દીધી છે. હાલમાં રાજ્યના સૌરાષ્ટ્ર અને કચ્છ વિસ્તારના ૧૧ જિલ્લાઓમાં આ રોગના લક્ષણો જોવા મળ્યાં છે, જેમાં દેવભુવિલ-દ્વારકા, જામનગર, કચ્છ, રાજકોટ, પોરબંદર, સુરેન્દ્રનગર, જુનાગઢ, મોરબી, ભાવનગર, અમરેલી અને સુરત જિલ્લાના પશુઓમાં આ રોગ જોવા